

CORPORATE BANK ACCOUNT INFORMATION

REPUBLIC BANK (BARBADOS) LIMITED WIRE TRANSFER DETAILS

Receiving Bank Name: Republic Bank (Barbados) Limited

Receiving Bank Address: Broad Street, St. Michael, Barbados

Receiving Bank Swift Code: BNBABBBB

Beneficiary Name: AffinityPlus Credit Union Ltd.

Beneficiary Address: Corner Fairchild and Nelson Street, Bridgetown, St. Michael

Beneficiary A/C#: 018330772001

Comments/Description: For further credit to member's name and Credit Union A/C#

On completion of transfer, you are required to send an email to payrolls@affinityplusbb.com indicating the following:

- Sender's name (optional)
- Amount of local currency
- Transaction ID / Reference number
- Name of the Credit Union member
- Account number of the Credit Union member
- Date of transaction

Please note that a mandatory fee of BDS \$10.00 will be charged on receipt of all incoming international wire transfers

^{**} The above is required to ensure timely remittance of funds to your Credit Union account. **